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Python 2 n Python 3

Python 3 - 6onee HoBas Bepcus.
NHorga ko, HanucaHHbIM Ha Python 2, HekoppekTHO paboTaeT B Python 3.
Byoem ncnons3osatb Python 3.

Python aensetca kpocc-nnatdpoOpMeHHbIM A3bIKOM MPorpamMmmmpoBaHng
pekomeHaytoTUbuntu,
Ho pabotaet 1 n3 nog Windows, Macs, a Takke gpyrmx sapuaHToB Linux

3arpy3ska c cauta https://www.python.org/downloads/ sBepcuun Python3.6.8
(nog OC Windows XP n HWxe He nger)

|IPython Notebook

Cpeabl anga ygobetea pabortbl: Jupyter, Jupyterl ab, Anaconda Python/R v gp.

YctaHoBka 13 komaHgHou ctpokn Windows cmd: pip install ipython[all]

3anyck cmd: ipython3 notebook

3anyctutca B Beb-Opaysepe Jupyter

[ YoobHee paboTtaTth B Jupyterlab: NMHCTann. pip install jupyter lab,

3anyck: jupyter lab

3anycTtutcs JupyterLab ]
scikit-learn

bubnunoTteka anroputMoB, AaHHbIX, YTUNKUT, frameworks n gp. GubnuoTtekn

YcTtaHoBKa 3 komaHgHown ctpokn Windows cmd: pip install sklearn



IIpumep 1. KayecTBeHHBIN aHAJIU3 JAHHBIX

CronupoBars ¢aitn affinity dataset.txt

[B manky python (o ymomyanuto npu ycranoske C:\Users\User ), WK yKa3bIBaTh My Th]

import numpy as np
dataset filename = "affinity dataset.txt*
X = np.loadtxt(dataset filename) # X =np.loadtxt(r “d:\ my T b \affinity dataset.txt™)

DT0 nByMEpHBIN MaccuB — MaTpuna 100x%5:

0 = npucyTcTBYyeT B BbIOOpKe
1 = oTcyTCcTBYET

ITeuats TIEPBBIX S5 CTPOK:  print(X[:5])

BbiGopku
20 = =0
= O Q=D
D= =D
D

3anava: OnpenennuThb, €CTh JIM 3aBUCUMOCTh MEXKYy items B BRIOOpKax

(eciu mosiBsieTCs Kakoe-To item X1 u3 Habopa X={A,B,C,D,E}, To Oyner iu, KaK MmpaBuio,
MIPHUCYTCTBOBATh B 3TOM K€ BBIOOpKE item X2 u3 Toro ke Habopa X?

[ecnu MOKyHarOT PPYKTHI POCCHINbBIO, TO OOBIYHO MOKYIAOT U MAKET |
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IIpumep 1. KayecTBeHHBIN aHAJIU3 JAHHBIX

- OtkpoITh (aiin nanHbix B Excel. [TocMoTpeTs cTpykTypy. [locunTars koi-Bo 1 mo kaxkaomy item.
Pemmts 3amauy B Excel nnst D+E, ucnons3ys npaBusia BbIJIEIEHUS STYEEK.

- 3arpy3uth (¢aiis. BeiBecTy Ha eyaTh KOJIMUYECTBO BHIOOPOK U KOJIMYECTBO items (features) , pacreyaTaTh

IIEPBBIE 5 CTPOK MATPHULIBI.

- 3amarp Ha3zBanus items={A,B,C,D,E}, mocuuTars, CKOIBKO BCETO pa3 BelmagacT D ?

IIpumep nus D (item [3], T.x. uHAekck ¢ 0!!)
num D=0
for sample in X:
if sample[3] == 1:
num_D +=1
print(" {0} raz vypalo D".format(num_D))
36 raz vypalo D

- [Tocunrars, CKOIBKO BCETO pa3 OAHOBPEMEHHO BBITAAAIOT D M E ? Pemenne metonom nepeopa




IIpumep 1. KayecTBeHHBIN aHAJIU3 JAHHBIX

IIpumep peanusanuu s NPOU3BOJILHON Napbl

#Cocrapnsem npasuia: ecnu X1=1 u X2=1 — To valid, nrade — invalid; cautaem komuuecTBO coBnagaeHui X 1=X2=1
from collections import defaultdict

valid rules = defaultdict(int)

invalid rules = defaultdict(int)

num_Xlvsego = defaultdict(int)

for sample in X: #lluk nemaem 1mo BEIOOpKaM
for itemX1 in range(4): #imka ot 0 10 4 mo items
if sample[itemX1] == 0: continue  #He UHTEPECHO, MPOIOJKAEM
num_Xlvsego[itemX1] += 1 #cuntaem oO1ree Ynucio Belmaganuii X 1=1, 1yig pacuera BEpOSATHOCTH COBNaACHUM ¢ X2
for itemX2 in range(n_features): #Ecmu Beimano X1=1, To mpoBepsieM BTOPOE MPaBUIIO, 4TO X2=1.
if itemX1 == itemX2: continue #HO nano HE yuutsiBate X1=X1!!, «nepeckounts» X1
if sample[itemX2] == 1: #yuuTbeIBaeM coBmnageHue X 1=X2=1:
valid_rules[(itemX1, itemX2)] += 1
else:

invalid_rules[(itemX1, itemX2)] += 1

- PaccuuTarh cratucTUYECKHE MOKA3aTeNIN: CKOJIBKO pa3 Beinasa mapa {D,E}, kakas BEpOSATHOCTh
nosiBjeHud E nipu Hanmuuun D? Pemenue metonom nepeGopa




IIpumep 1. KayecTBeHHBIN aHAJIU3 JAHHBIX

# CrarucTuka, BeposITHOCTh coBmaieHnit X 1=X2=1 oTHOCHTETHHO OOIIETro YMCIIa BRI aHnuil TONbKO X 1
# (T.e. korma X1=1, a X2 ne BoInano, X2=0)
support = valid_rules
probabilityX 12 = defaultdict(float)
for itemX1, itemX2 in valid_rules.keys():
rule = (itemX1, itemX2)
probabilityX12[rule] = valid rules[rule] / num_Xlvsego[itemX1]

- Cnenatp xon s aro6oit mapel X1, X2 u3z X={A,B,C,D,E}. BeiBog Ha meyaTs /15 BCEX BO3MOXKHBIX Iap

- Co3narh (yHKIIMIO pacueTa U BbIBOJA Ha meyars Jjis jiroooit mapsel {X1, X2} uz X={A,B,C,D,E}.

# OyHkIus
def print_rule(itemX1, itemX2, support, probabilityX 12, features):
premise name = features[itemX1 ]
conclusion name = features[itemX2]
print("Rule: If X1 ravno {0} to X2 ravno {1}".format(premise name, conclusion name))
print(" - Support: {0}".format(support[(itemX2, itemX2)]))
print(" - Confidence: {0:.3f}".format(probabilityX12[(itemX1, itemX2)]))

# Bp130B (hyHKIIMH, TPOBEPKA KO

itemX1 =1

itemX2 =3

print_rule(itemX1, itemX2, support, probabilityX12, features)




IIpumep 1. KayecTBeHHBIN aHAJIU3 JAHHBIX

Busyaau3auus 1 aHaIM3 JaAHHBIX:
-COPTUPOBATH MO MapaM Mo yObBIBAHUIO UX COBMECTHBIX peasu3aluii;

-COPTUPOBATH MO BEPOATHOCTH MOSIBICHUS X2 y TEX CIydasiX, KOrAa Beinaio X1;

B uem pa3znuna 3tux coptupoBok? I10SICHUTE CyTh.

-Umnoptuposats pesynbrathl B Excel u co3nate «OTyeT» Mo pesyabTaTtaM aHaliv3a B HAIVISTHON U JIETKO
BocnpuHuMaemMon popme (rpaduku, TaOIUIBI U T.II.)

HpI/IZ[YMaTB, KaK YIPOCTUTb NPCACTABJICHUC IMOJTYUCHHBIX PE3YJIbTATOB JJIA UX JIYUIICTIO BU3YAJIbHOTO BOCIIPUATHS.




